

**ЛЬВІВСЬКИЙ ДЕРЖАВНИЙ УНІВЕРСИТЕТ ФІЗИЧНОЇ КУЛЬТУРИ
ІМЕНІ ІВАНА БОБЕРСЬКОГО**

**ПРОТОКОЛ № 24
ЗАСІДАННЯ ПРИЙМАЛЬНОЇ КОМІСІЇ ЛДУФК ІМЕНІ ІВАНА
БОБЕРСЬКОГО**

від 13.09.2024 року

Голова: Свищ Ярослав Степанович
Секретар: Смирновський Сергій Борисович

Присутні: Музика Ф.В., Каратник І.В., Стефанишин О.М., Бріскін Ю.А., Боднар І.Р., Чеховська Л.Я., Павленчик Н.Ф., Паска М.З., Гузій О.В., Будзин В.Р., Сосіна В.Ю., Островський М.В., Худоба В.В., Розторгуй М.С., Вовканич А.С., Холявка В.З., Стефанишин В.М., Демічковський А.П., Дупнак І.В., Чорній О.П., Соколовський В.М., Бедрій-Ферцак Л.А.

Відсутні: Хім'як Р.І., Нікулін А.В., Окопний А.М.

Порядок денний:

1. Про формування наказу на зарахування вступників на навчання для здобуття першого (бакалаврського) рівня вищої освіти на основі повної загальної середньої освіти (додатковий набір) за спеціальностями та освітніми програмами: спеціальність 014.11 «Середня освіта (Фізична культура)» (денна та заочна форма навчання), спеціальність 017 «Фізична культура і спорт» за освітньою програмою «Фізична культура і спорт» (денна та заочна форма навчання), спеціальність 017 «Фізична культура і спорт» за освітньою програмою «Фізична культура різних груп населення» (денна та заочна форма навчання), спеціальність 017 «Фізична культура і спорт» за освітньою програмою «Фізкультурно-спортивна реабілітація» (денна та заочна форма навчання), спеціальність 017 «Фізична культура і спорт» за освітньою програмою «Фітнес і рекреація» (денна форма навчання), спеціальність 017 «Фізична культура і спорт» за освітньою програмою «Спортивний туризм» (заочна форма навчання), спеціальність 024 «Хореографія» (денна та заочна форма навчання), спеціальність 073 «Менеджмент» (денна та заочна форма навчання), спеціальність 241 «Готельно-ресторанна справа» (денна та заочна форма навчання), спеціальність 242 «Туризм і рекреація» (денна та заочна форми навчання) за кошти фізичних та/або юридичних осіб.

Доп. відповідальний секретар ПК Смирновський С. Б.

2. Про анулювання наданих раніше рекомендацій вступникам, які не виконали вимог до зарахування на денну та заочну форми навчання за кошти фізичних та/або юридичних осіб для здобуття першого (бакалаврського) рівня вищої освіти на основі повної загальної середньої освіти в додатковому наборі.

Доп. відповідальний секретар ПК Смирновський С. Б.

3. Про формування наказу на зарахування вступників на навчання для здобуття першого (бакалаврського) рівня вищої освіти на основі освітньо-кваліфікаційного рівня молодшого спеціаліста, освітньо-професійного ступеня фахового молодшого бакалавра, освітнього ступеня молодшого бакалавра (додатковий набір) за спеціальностями: спеціальність 014.11 «Середня освіта (Фізична культура)» (заочна

форма навчання), спеціальність 017 «Фізична культура і спорт» за освітньою програмою «Фізична культура і спорт» (заочна форма навчання), 073 «Менеджмент» (денна та заочна форма навчання), за кошти фізичних та/або юридичних осіб.

Доп. відповідальний секретар ПК Смирновський С. Б.

4. Про анулювання наданих раніше рекомендацій вступникам, які не виконали вимог до зарахування на денну та заочну форми навчання за кошти фізичних та/або юридичних осіб для здобуття першого (бакалаврського) рівня вищої освіти на основі освітньо-кваліфікаційного рівня молодшого спеціаліста, освітньо-професійного ступеня фахового молодшого бакалавра, освітнього ступеня молодшого бакалавра в додатковому наборі.

Доп. відповідальний секретар ПК Смирновський С. Б.

5. Про формування наказу на зарахування вступників на навчання для здобуття першого (бакалаврського) рівня вищої освіти на основі першого (бакалаврського) рівня вищої освіти та другого (магістерського, спеціаліста) рівня вищої освіти (додатковий набір) за спеціальностями: спеціальність 242 «Туризм і рекреація» (заочна форми навчання) за кошти фізичних та/або юридичних осіб.

Доп. відповідальний секретар ПК Смирновський С. Б.

6. Про анулювання наданих раніше рекомендацій вступникам, які не виконали вимог до зарахування на денну та заочну форми навчання за кошти фізичних та/або юридичних осіб для здобуття першого (бакалаврського) рівня вищої освіти на основі першого (бакалаврського) рівня вищої освіти та другого (магістерського, спеціаліста) рівня вищої освіти в додатковому наборі.

Доп. відповідальний секретар ПК Смирновський С. Б.

7. Про зміну фінансування студентів.

Доп. перший проректор, відповідальний секретар ПК.

1. Про формування наказу на зарахування вступників на навчання для здобуття першого (бакалаврського) рівня вищої освіти на основі повної загальної середньої освіти (додатковий набір) за спеціальностями та освітніми програмами: спеціальність 014.11 «Середня освіта (Фізична культура)» (денна та заочна форма навчання), спеціальність 017 «Фізична культура і спорт» за освітньою програмою «Фізична культура і спорт» (денна та заочна форма навчання), спеціальність 017 «Фізична культура і спорт» за освітньою програмою «Фізична культура різних груп населення» (денна та заочна форма навчання), спеціальність 017 «Фізична культура і спорт» за освітньою програмою «Фізкультурно-спортивна реабілітація» (денна та заочна форма навчання), спеціальність 017 «Фізична культура і спорт» за освітньою програмою «Фітнес і рекреація» (денна форма навчання), спеціальність 017 «Фізична культура і спорт» за освітньою програмою «Спортивний туризм» (заочна форма навчання), спеціальність 024 «Хореографія» (денна та заочна форма навчання), 073 «Менеджмент» (денна та заочна форма навчання), спеціальність 241 «Готельно-ресторанна справа» (денна та заочна форма навчання), спеціальність 242 «Туризм і рекреація» (денна та заочна форми навчання) за кошти фізичних та/або юридичних осіб.

Виступив відповідальний секретар ПК Смирновський С.Б., зазначив, що рішення ПК є підставою для формування наказу на зарахування вступників за кошти фізичних та/або юридичних осіб, ознайомив присутніх зі списком вступників для зарахування на навчання

за кошти фізичних та/або юридичних осіб для здобуття першого (бакалаврського) рівня вищої освіти на основі повної загальної середньої освіти в додатковому наборі та вніс пропозицію зарахувати вступників за спеціальностями та освітніми програмами: спеціальність 014.11 «Середня освіта (Фізична культура)» (денна та заочна форма навчання), спеціальність 017 «Фізична культура і спорт» за освітньою програмою «Фізична культура і спорт» (денна та заочна форма навчання), спеціальність 017 «Фізична культура і спорт» за освітньою програмою «Фізична культура різних груп населення» (денна та заочна форма навчання), спеціальність 017 «Фізична культура і спорт» за освітньою програмою «Фізкультурно-спортивна реабілітація» (денна та заочна форма навчання), спеціальність 017 «Фізична культура і спорт» за освітньою програмою «Фітнес і рекреація» (денна форма навчання), спеціальність 017 «Фізична культура і спорт» за освітньою програмою «Спортивний туризм» (заочна форма навчання), спеціальність 024 «Хореографія» (денна та заочна форма навчання), 073 «Менеджмент» (денна та заочна форма навчання), спеціальність 241 «Готельно-ресторанна справа» (денна та заочна форма навчання), спеціальність 242 «Туризм і рекреація» (денна та заочна форми навчання) за кошти фізичних та/або юридичних осіб, які виконали вимоги для зарахування, передбачених Порядком прийому та Правилами прийому до ЛДУФК ім. Івана Боберського.

Постановили: відповідальному секретарю ПК Смирновський С.Б. підготувати наказ на зарахування вступників на навчання для здобуття першого (бакалаврського) рівня вищої освіти на основі повної загальної середньої освіти в додатковому наборі за кошти фізичних та/або юридичних осіб. В.о адміністратора ЄДЕБО Демічковському А.П. внести списки до наказу (контракт) для здобуття першого (бакалаврського) рівня вищої освіти на основі ПЗСО в додатковому наборі за відповідними спеціальностями та освітніми програмами в систему ЄДЕБО.

2. Про анулювання наданих раніше рекомендацій вступникам, які не виконали вимог до зарахування на денну та заочну форми навчання за кошти фізичних та/або юридичних осіб для здобуття першого (бакалаврського) рівня вищої освіти на основі повної загальної середньої освіти в додатковому наборі.

Виступив відповідальний секретар ПК Смирновський С.Б. з пропозицією щодо анулювання наданих раніше рекомендацій вступникам, які не виконали вимог до зарахування на денну та заочну форми навчання вступників за кошти фізичних та/або юридичних осіб для здобуття першого (бакалаврського) рівня вищої освіти на основі повної загальної середньої освіти в додатковому наборі. Згідно пункту 1 розділу XI Правил прийому до ЛДУФК ім. Івана Боберського у 2024 році приймальна комісія анулює раніше надані рекомендації вступникам, які не виконали вимог для зарахування (не підтвердили вибір заявки на вступ, або не подали документи для вступу), передбачених Правилами прийому до ЛДУФК ім. Івана Боберського.

Постановили: анулювати надані раніше рекомендації вступникам, які не виконали вимог до зарахування вступників за кошти фізичних та/або юридичних осіб на денну та заочну форми навчання для здобуття першого (бакалаврського) рівня вищої освіти на основі повної загальної середньої освіти за відповідними спеціальностями та освітніми програмами в додатковому наборі.

3. Про формування наказу на зарахування вступників на навчання для здобуття першого (бакалаврського) рівня вищої освіти на основі освітньо-кваліфікаційного рівня молодшого спеціаліста, освітньо-професійного ступеня фахового молодшого бакалавра, освітнього ступеня молодшого бакалавра (додатковий набір) за спеціальностями: спеціальність 014.11 «Середня освіта (Фізична культура)» (заочна форма навчання), спеціальність 017 «Фізична культура і спорт» за освітньою

програмою «Фізична культура і спорт» (заочна форма навчання), 073 «Менеджмент» (денна та заочна форма навчання), за кошти фізичних та/або юридичних осіб.

Виступив відповідальний секретар ПК Смирновський С.Б., зазначив, що рішення ПК є підставою для формування наказу на зарахування вступника за кошти фізичних та/або юридичних осіб, ознайомив присутніх зі списком вступників для зарахування на навчання за кошти фізичних та/або юридичних осіб для здобуття першого (бакалаврського) рівня вищої освіти на основі освітньо-кваліфікаційного рівня молодшого спеціаліста, освітньо-професійного ступеня фахового молодшого бакалавра, освітнього ступеня молодшого бакалавра в додатковому наборі, та вніс пропозицію зарахувати вступників за спеціальностями: спеціальність 014.11 «Середня освіта (Фізична культура)» (заочна форма навчання), спеціальність 017 «Фізична культура і спорт» за освітньою програмою «Фізична культура і спорт» (заочна форма навчання), 073 «Менеджмент» (денна та заочна форма навчання), за кошти фізичних та/або юридичних осіб, які виконали вимоги для зарахування, передбачених Порядком прийому та Правилами прийому до ЛДУФК ім. Івана Боберського.

Постановили: відповідальному секретарю ПК Смирновський С.Б. підготувати наказ на зарахування вступників на навчання для здобуття першого (бакалаврського) рівня вищої освіти на основі освітньо-кваліфікаційного рівня молодшого спеціаліста, освітньо-професійного ступеня фахового молодшого бакалавра, освітнього ступеня молодшого бакалавра в додатковому наборі за кошти фізичних та/або юридичних осіб. В.о адміністратора ЄДЕБО Демічковському А.П. внести списки до наказу (контракт) для здобуття першого (бакалаврського) рівня вищої освіти на основі освітньо-кваліфікаційного рівня молодшого спеціаліста, освітньо-професійного ступеня фахового молодшого бакалавра, освітнього ступеня молодшого бакалавра в додатковому наборі за відповідними спеціальностями в систему ЄДЕБО.

4. Про анулювання наданих раніше рекомендацій вступникам, які не виконали вимог до зарахування на денну та заочну форми навчання за кошти фізичних та/або юридичних осіб для здобуття першого (бакалаврського) рівня вищої освіти на основі освітньо-кваліфікаційного рівня молодшого спеціаліста, освітньо-професійного ступеня фахового молодшого бакалавра, освітнього ступеня молодшого бакалавра в додатковому наборі.

Виступив відповідальний секретар ПК Смирновський С.Б. з пропозицією щодо анулювання наданих раніше рекомендацій вступникам, які не виконали вимог до зарахування на денну та заочну форми навчання за кошти фізичних та/або юридичних осіб для здобуття першого (бакалаврського) рівня вищої освіти на основі освітньо-кваліфікаційного рівня молодшого спеціаліста, освітньо-професійного ступеня фахового молодшого бакалавра, освітнього ступеня молодшого бакалавра в додатковому наборі. Згідно пункту 1 розділу XI Правил прийому до ЛДУФК ім. Івана Боберського у 2024 році приймальна комісія анулює раніше надані рекомендації вступникам, які не виконали вимог для зарахування (не підтвердили вибір з'явки на вступ, або не подали документи для вступу), передбачених Правилами прийому до ЛДУФК ім. Івана Боберського.

Постановили: анулювати надані раніше рекомендації вступникам, які не виконали вимог до зарахування за кошти фізичних та/або юридичних осіб на денну та заочну форми навчання для здобуття першого (бакалаврського) рівня вищої освіти на основі освітньо-кваліфікаційного рівня молодшого спеціаліста, освітньо-професійного ступеня фахового молодшого бакалавра, освітнього ступеня молодшого бакалавра в додатковому наборі.

5. Про формування наказу на зарахування вступників на навчання для здобуття першого (бакалаврського) рівня вищої освіти на основі першого (бакалаврського) рівня вищої освіти та другого (магістерського, спеціаліста) рівня вищої освіти

(додатковий набір) за спеціальностями: спеціальність 242 «Туризм і рекреація» (заочна форми навчання) за кошти фізичних та/або юридичних осіб.

Виступив відповідальний секретар ПК Смирновський С.Б., зазначив, що рішення ПК є підставою для формування наказу на зарахування вступника за кошти фізичних та/або юридичних осіб, ознайомив присутніх зі списком абітурієнтів для здобуття першого (бакалаврського) рівня вищої освіти на основі першого (бакалаврського) рівня вищої освіти та другого (магістерського, спеціаліста) рівня вищої освіти в додатковому наборі за спеціальностями, та вніс пропозицію зарахувати вступників за спеціальностями: спеціальність 242 «Туризм і рекреація» (заочна форми навчання) за кошти фізичних та/або юридичних осіб, які виконали вимоги для зарахування, передбачених Порядком прийому та Правилами прийому до ЛДУФК ім. Івана Боберського.

Постановили: відповідальному секретарю ПК Смирновський С.Б. підготувати наказ на зарахування вступників на навчання для здобуття першого (бакалаврського) рівня вищої освіти на основі першого (бакалаврського) рівня вищої освіти та другого (магістерського, спеціаліста) рівня вищої освіти в додатковому наборі за кошти фізичних та/або юридичних осіб. В.о адміністратора ЄДЕБО Демічковському А.П. внести списки до наказу (контракт) для здобуття першого (бакалаврського) рівня вищої освіти для здобуття першого (бакалаврського) рівня вищої освіти на основі першого (бакалаврського) рівня вищої освіти та другого (магістерського, спеціаліста) рівня вищої освіти в додатковому наборі за спеціальностями в систему ЄДЕБО.

6. Про анулювання наданих раніше рекомендацій вступникам, які не виконали вимог до зарахування на денну та заочну форми навчання за кошти фізичних та/або юридичних осіб для здобуття першого (бакалаврського) рівня вищої освіти на основі першого (бакалаврського) рівня вищої освіти та другого (магістерського, спеціаліста) рівня вищої освіти в додатковому наборі.

Виступив відповідальний секретар ПК Смирновський С.Б. з пропозицією щодо анулювання наданих раніше рекомендацій вступникам, які не виконали вимог до зарахування на денну та заочну форми навчання за кошти фізичних та/або юридичних осіб для здобуття першого (бакалаврського) рівня вищої освіти на основі першого (бакалаврського) рівня вищої освіти та другого (магістерського, спеціаліста) рівня вищої освіти в додатковому наборі. Згідно пункту 1 розділу XI Правил прийому до ЛДУФК ім. Івана Боберського у 2024 році приймальна комісія анулює раніше надані рекомендації вступникам, які не виконали вимог для зарахування (не підтвердили вибір з'явки на вступ, або не подали документи для вступу), передбачених Правилами прийому до ЛДУФК ім. Івана Боберського.

Постановили: анулювати надані раніше рекомендації вступникам, які не виконали вимог до зарахування за кошти фізичних та/або юридичних осіб на денну та заочну форми навчання для здобуття першого (бакалаврського) рівня вищої освіти на основі першого (бакалаврського) рівня вищої освіти та другого (магістерського, спеціаліста) рівня вищої освіти в додатковому наборі.

7. Про зміну фінансування студентів.

Виступив перший проректор, професор Музика Ф.В. і наголосив, що поновлення та перевід студентів здійснюються відповідно до наказу МОН України №134 від 07.02.2024, затвердженого в Міністерстві юстиції України 08 квітня 2024 р. за № 509/41854 «Про затвердження Положення про порядок відрахування, переривання, поновлення і переведення осіб, які навчаються у закладах вищої освіти, та надання їм академічної відпустки».

Також перший проректор Музика Ф.В. наголосив рішення щодо місць державного замовлення на прийом фахівців за освітньо-професійним ступенем фахового молодшого

бакалавра, освітніми ступеннями бакалавра за базами вступу та магістра для осіб пільгових категорій та з особливими умовами вступу, відповідно до додатку 2 до протоколу № 6 засідання конкурсної комісії Міністерства освіти і науки України з відбору виконавців державного замовлення на підготовку фахівців, наукових, науково-педагогічних та робітничих кадрів, підвищення кваліфікації та перепідготовку кадрів у 2024 році від 11 вересня 2024 року, що надані університету, та рішення щодо надання додаткового місця перенесено на конкурсну комісію 7.

Виступив відповідальний секретар приймальної комісії Смирновський С.Б. і доповів, що заяви від даних студентів щодо зміни фінансування є, а також є документи щодо пільгових умов при переведенні на державну форму навчання.

Надійшла заява від студента першого курсу факультету післядипломної та заочної освіти (код особи в ЄДЕБО 9345841), який навчається за спеціальністю 014 «Середня освіта (Фізична культура)» на основі ПЗСО з проханням перевести на навчання за кошти державного бюджету. Пільгова категорія 103.

Постановили: студента першого курсу факультету післядипломної та заочної освіти, який зарахований за спеціальністю 014 «Середня освіта (Фізична культура)» на основі ПЗСО перевести на навчання за кошти державного бюджету. Пільгова категорія (код пільги 103). Рік бюджету 2024. Код заяви в ЄДЕБО 13653399.

Надійшла заява від студента першого курсу факультету післядипломної та заочної освіти (код особи в ЄДЕБО 9065265), який навчається за спеціальністю 014.11 «Середня освіта (Фізична культура)» на основі ПЗСО з проханням перевести на навчання за кошти державного бюджету. Пільгова категорія 103.

Постановили: студента першого курсу факультету післядипломної та заочної освіти, який зарахований за спеціальністю 014 «Середня освіта (Фізична культура)» на основі ПЗСО перевести на навчання за кошти державного бюджету. Пільгова категорія (код пільги 103). Код заяви в ЄДЕБО 14205040.

Надійшла заява від студента першого року навчання (скорочений термін, третій курс) факультету післядипломної та заочної освіти (код особи в ЄДЕБО 9363907), який навчається за спеціальністю 014.11 «Середня освіта (Фізична культура)» на основі молодшого спеціаліста з проханням перевести на навчання за кошти державного бюджету. Пільгова категорія 103.

Постановили: студента третього курсу факультету післядипломної та заочної освіти, який навчається за спеціальністю 014.11 «Середня освіта (Фізична культура)» на основі МС перевести на навчання за кошти державного бюджету. Пільгова категорія (код пільги 103). Код заяви в ЄДЕБО 13639462.

Надійшла заява від студента першого року навчання (скорочений термін, третій курс) факультету післядипломної та заочної освіти (код особи в ЄДЕБО 9384730), який навчається за спеціальністю 014.11 «Середня освіта (Фізична культура)», вступ на основі молодшого спеціаліста, з проханням перевести на навчання за кошти державного бюджету. Пільгова категорія 103.

Постановили: студента третього курсу факультету післядипломної та заочної освіти, який навчається за спеціальністю 014.11 «Середня освіта (Фізична культура)» на основі МС перевести на навчання за кошти державного бюджету. Пільгова категорія (код пільги 103). Код заяви в ЄДЕБО 13664973.

Виступив відповідальний секретар приймальної комісії Смирновський С.Б. і доповів, що відповідно до додатку 2 до протоколу № 6 засідання конкурсної комісії МОН України з відбору виконавців державного замовлення на підготовку фахівців, наукових, науково-

педагогічних та робітничих кадрів, підвищення кваліфікації та перепідготовку кадрів у 2024 році від 11 вересня 2024 року, **рішення щодо надання додаткового місця перенесено на конкурсну комісію 7 наступним студентам:**

студентці першого курсу факультету туризму (код особи в ЄДЕБО 9230392), яка навчається за спеціальністю 241 «Готельно-ресторанна справа», вступ на основі ПЗСО. Пільгова категорія (код пільги 133). Рік бюджету 2024. Код заяви в ЄДЕБО 13584532.

студенту першого курсу факультету туризму (код особи в ЄДЕБО 9199736), який навчається за спеціальністю 073 «Менеджмент», вступ на основі ПЗСО. Пільгова категорія (код пільги 133). Рік бюджету 2024. Код заяви в ЄДЕБО 13514061.

студенту першого курсу факультету туризму (код особи в ЄДЕБО 9401193), який навчається за спеціальністю 073 «Менеджмент», вступ на основі ПЗСО. Пільгова категорія (код пільги 119). Рік бюджету 2024. Код заяви в ЄДЕБО 13898705.

студентці першого курсу факультету туризму (код особи в ЄДЕБО 9137688), яка навчається за спеціальністю 073 «Менеджмент», вступ на основі ПЗСО. Пільгова категорія (код пільги 133). Рік бюджету 2024. Код заяви в ЄДЕБО 13892588.

студенту першого курсу факультету фізичної культури і спорту (код особи в ЄДЕБО 9174313), який навчається за спеціальністю 017 «Фізична культура і спорт», вступ на основі ПЗСО. Пільгова категорія (код пільги 133). Рік бюджету 2024. Код заяви в ЄДЕБО 13490841.

студенту першого курсу факультету фізичної культури і спорту (код особи в ЄДЕБО 9285803), який навчається за спеціальністю 017 «Фізична культура і спорт», вступ на основі ПЗСО. Пільгова категорія (код пільги 104). Рік бюджету 2024. Код заяви в ЄДЕБО 13750167.

студенту першого курсу факультету фізичної культури і спорту (код особи в ЄДЕБО 9286141), який навчається за спеціальністю 017 «Фізична культура і спорт», вступ на основі ПЗСО. Пільгова категорія (код пільги 133). Рік бюджету 2024. Код заяви в ЄДЕБО 14025616.

студенту першого курсу факультету післядипломної та заочної освіти (код особи в ЄДЕБО 9294303), який навчається за спеціальністю 017 «Фізична культура і спорт», вступ на основі ПЗСО. Пільгова категорія (код пільги 103). Рік бюджету 2024. Код заяви в ЄДЕБО 14199437.

студентці першого курсу факультету фізичної культури і спорту (код особи в ЄДЕБО 9122290), яка навчається за спеціальністю 017 «Фізична культура і спорт», вступ на основі ПЗСО. Пільгова категорія (код пільги 133). Рік бюджету 2024. Код заяви в ЄДЕБО 13467433.

студенту першого курсу факультету фізичної культури і спорту (код особи в ЄДЕБО 9168113), який навчається за спеціальністю 017 «Фізична культура і спорт», вступ на основі ПЗСО. Пільгова категорія (код пільги 103). Рік бюджету 2024. Код заяви в ЄДЕБО 13686707.

студенту першого курсу факультету педагогічної освіти (код особи в ЄДЕБО 6796984), який навчається за спеціальністю 024 «Хореографія», вступ на основі ПЗСО. Пільгова категорія (код пільги 133). Рік бюджету 2024. Код заяви в ЄДЕБО 13767781.

студентці першого курсу факультету туризму (код особи в ЄДЕБО 9176825), яка навчається за спеціальністю 024 «Туризм і рекреація», вступ на основі ПЗСО. Пільгова категорія (код пільги 133). Рік бюджету 2024. Код заяви в ЄДЕБО 13681807.

студенту першого курсу факультету туризму (код особи в ЄДЕБО 2631390), який навчається за спеціальністю 024 «Туризм і рекреація», вступ на основі ПЗСО. Пільгова категорія (код пільги 103). Рік бюджету 2024. Код заяви в ЄДЕБО 13897369.

студентці першого курсу факультету педагогічної освіти (код особи в ЄДЕБО 9085376), яка навчається за спеціальністю 014.11 «Середня освіта (Фізична культура)», вступ на основі ПЗСО. Пільгова категорія (код пільги 133). Рік бюджету 2024. Код заяви в ЄДЕБО 13598445.

студентці першого року навчання (скорочений термін, другий курс навчання) факультету терапії та реабілітації (код особи в ЄДЕБО 7578391), яка навчається за спеціальністю 227 «Терапія та реабілітація» спеціалізація 227.01 «Фізична терапія», вступ на основі молодшого спеціаліста. Пільгова категорія (код пільги 133). Рік бюджету 2024. Код заяви в ЄДЕБО 13641556.

студенту першого курсу факультету терапії та реабілітації (код особи в ЄДЕБО 7898677), який навчається за спеціальністю 227 «Терапія та реабілітація» спеціалізація 227.01 «Фізична терапія», вступ на основі ПЗСО. Пільгова категорія (код пільги 133). Рік бюджету 2024. Код заяви в ЄДЕБО 13748191.

студентці першого курсу факультету терапії та реабілітації (код особи в ЄДЕБО 7536288), яка навчається за спеціальністю 227 «Терапія та реабілітація» спеціалізація 227.01 «Фізична терапія», вступ на основі ПЗСО. Пільгова категорія (код пільги 133). Рік бюджету 2024. Код заяви в ЄДЕБО 13863324.

студентці першого курсу магістратури факультету терапії та реабілітації (код особи в ЄДЕБО 6969845), яка навчається за спеціальністю 227 «Терапія та реабілітація» спеціалізація 227.01 «Фізична терапія», вступ на основі бакалавра. Пільгова категорія (код пільги 133). Рік бюджету 2024. Код заяви в ЄДЕБО 14269140.

студентці першого курсу магістратури факультету післядипломної та заочної освіти (код особи в ЄДЕБО 6983285), яка навчається за спеціальністю 017 «Фізична культура і спорт», вступ на основі бакалавра. Пільгова категорія (код пільги 142). Рік бюджету 2024. Код заяви в ЄДЕБО 14502228.

студентці першого курсу магістратури факультету фізичної культури і спорту (код особи в ЄДЕБО 6708588), яка навчається за спеціальністю 017 «Фізична культура і спорт», вступ на основі бакалавра. Пільгова категорія (код пільги 117). Рік бюджету 2024. Код заяви в ЄДЕБО 14331507.

студентці першого курсу магістратури факультету педагогічної освіти (код особи в ЄДЕБО 6877852), яка навчається за спеціальністю 024 «Хореографія», вступ на основі бакалавра. Пільгова категорія (код пільги 133). Рік бюджету 2024. Код заяви в ЄДЕБО 14336583.

студенту першого курсу магістратури факультету післядипломної та заочної освіти (код особи в ЄДЕБО 1255870), який навчається за спеціальністю 017 «Фізична культура і спорт», вступ на основі бакалавра. Пільгова категорія (код пільги 103). Рік бюджету 2024. Код заяви в ЄДЕБО 14423639.

студенту першого курсу магістратури факультету післядипломної та заочної освіти (код особи в ЄДЕБО 7602495), який навчається за спеціальністю 017 «Фізична культура і спорт», вступ на основі бакалавра. Пільгова категорія (код пільги 103). Рік бюджету 2024. Код заяви в ЄДЕБО 14356539.

студенту першого курсу магістратури факультету післядипломної та заочної освіти (код особи в ЄДЕБО 3483957), який навчається за спеціальністю 017 «Фізична культура і спорт», вступ на основі бакалавра. Пільгова категорія (код пільги 103). Рік бюджету 2024. Код заяви в ЄДЕБО 14413680.

студентці першого курсу магістратури факультету педагогічної освіти (код особи в ЄДЕБО 6865185), яка навчається за спеціальністю 024 «Хореографія», вступ на основі бакалавра. Пільгова категорія (код пільги 104). Рік бюджету 2024. Код заяви в ЄДЕБО 14425965.

студентці першого курсу магістратури факультету терапії та реабілітації (код особи в ЄДЕБО 6899552), яка навчається за спеціальністю 227 «Терапія та реабілітація» спеціалізації 227.01 «Фізична терапія», вступ на основі бакалавра. Пільгова категорія (код пільги 104). Рік бюджету 2024. Код заяви в ЄДЕБО 14317174.

студентці першого курсу магістратури факультету терапії та реабілітації (код особи в ЄДЕБО 6881815), яка навчається за спеціальністю 227 «Терапія та реабілітація» спеціалізації 227.01 «Фізична терапія», вступ на основі бакалавра. Пільгова категорія (код пільги 133). Рік бюджету 2024. Код заяви в ЄДЕБО 14371741.

студенту першого курсу магістратури факультету терапії та реабілітації (код особи в ЄДЕБО 6983190), який навчається за спеціальністю 227 «Терапія та реабілітація» спеціалізації 227.01 «Фізична терапія», вступ на основі бакалавра. Пільгова категорія (код пільги 133). Рік бюджету 2024. Код заяви в ЄДЕБО 14479438.

студенту першого курсу магістратури факультету терапії та реабілітації (код особи в ЄДЕБО 6863321), який навчається за спеціальністю 227 «Терапія та реабілітація» спеціалізації 227.01 «Фізична терапія», вступ на основі бакалавра. Пільгова категорія (код пільги 133). Рік бюджету 2024. Код заяви в ЄДЕБО 14423038.

студенту першого курсу магістратури факультету терапії та реабілітації (код особи в ЄДЕБО 6915172), який навчається за спеціальністю 227 «Терапія та реабілітація» спеціалізації 227.01 «Фізична терапія», вступ на основі бакалавра. Пільгова категорія (код пільги 133). Рік бюджету 2024. Код заяви в ЄДЕБО 14463241.

студентці першого курсу магістратури факультету фізичної культури і спорту (код особи в ЄДЕБО 5771269), яка навчається за спеціальністю 017 «Фізична культура і спорт», вступ на основі бакалавра. Пільгова категорія (код пільги 133). Рік бюджету 2024. Код заяви в ЄДЕБО 14354839.

студенту першого курсу магістратури факультету туризму (код особи в ЄДЕБО 6907157), який навчається за спеціальністю 073 «Менеджмент», вступ на основі бакалавра. Пільгова категорія (код пільги 133). Рік бюджету 2024. Код заяви в ЄДЕБО 14249016.

студенту першого курсу факультету післядипломної та заочної освіти (код особи в ЄДЕБО 9289462), який навчається за спеціальністю 017 «Фізична культура і спорт», вступ на основі ПЗСО. Пільгова категорія (код пільги 103). Рік бюджету 2024. Код заяви в ЄДЕБО 13648080.

студенту першого курсу факультету післядипломної та заочної освіти (код особи в ЄДЕБО 9117752), який навчається за спеціальністю 017 «Фізична культура і спорт», вступ на основі ПЗСО. Пільгова категорія (код пільги 103). Рік бюджету 2024. Код заяви в ЄДЕБО 14206660.

студентці першого курсу факультету педагогічної освіти (код особи в ЄДЕБО 9136472), яка навчається за спеціальністю 024 «Хореографія», вступ на основі ПЗСО. Пільгова категорія (код пільги 133). Рік бюджету 2024. Код заяви в ЄДЕБО 13550460.

студентці першого курсу факультету терапії та реабілітації (код особи в ЄДЕБО 9112666), яка навчається за спеціальністю 227 «Терапія та реабілітація», вступ на основі ПЗСО. Пільгова категорія (код пільги 133). Рік бюджету 2024. Код заяви в ЄДЕБО 13409827.

Голова приймальної комісії

Ярослав СВИЩ

Відповідальний секретар ПК

Сергій СМІРНОВСЬКИЙ